

№ 6 июл^{от} 1958

Зарайск Моск. обл.

Газета №

СПЕКТАКЛЬ НОГИНСКОГО ТЕАТРА

Трудящиеся Зарайска всегда тепло встречают у себя артистов Ногинского драматического театра, заслуживших своей прекрасной игрой большое уважение у зрителей.

28 июня в клубе обувной фабрики ногинцами была показана комедия в трех действиях Кальдерона «Дама-невидимка». Первый раз зарайские зрители увидели игру артистов на открытой сцене. Действия, картины и декорации менялись моментально, при открытом занавесе.

Посетив в этот вечер клуб, жители города остались очень довольны хорошей игрой артистов.